(Jlohy do nedéle 24. kvétna
pro studenty FP TUL

1. (a) Zformulujte nutnou podminku konvergence a napiste, co z ni plyne
pro nasledujici fady.

(b) Zformulujte tvrzeni o existenci limity monotonni posloupnosti a
napiste co z ni plyne pro nasledujici rady.

szﬂ VB 41 & f(—?))’f — 2

/13 12 1 2 2k 1.2
k=1 k3 +1 k=1 k241 -1 k k=1 2 k:lk

2. Srovnejte podle velikosti hodnoty vyrazu pro k € N, k > 2.
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Napiste co odtud plyne pro konvergenci tad
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3. Pro jednu z tfad v minulé tloze nelze rozhodnout o jeji konvergenci
srovndnim s nékterou s fad > 1/k = 400, > 1/k? < +oo. Pouzijte
v jejim pripadé integralni kritérium, nacrtnéte prislusné grafy a vysra-
fujte plochy, ze kterych konvergence/divergence plyne.

4. Zjistéte, které z nasledujicich fad jsou absolutné konvergentni a co od-
tud plyne pro konvergenci téchto rad.
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